
MEERDERHEID KINDEREN KRIJGT
ZOET DRINKEN MEE NAAR SCHOOL 
KRAANWATER DRINKEN KINDEREN VOORAL THUIS

Bron: landelijk onderzoek onder ruim 3.300 basisschoolleerlingen door onderzoeksbureau Kantar, in opdracht van de Nederlandse drinkwaterbedrijven

67% van de basisschoolkinderen krijgen
van ouders zoet drinken mee naar school

2/3 van de kinderen op de basisschool
vindt kraanwater lekker

50% van de kinderen moet van zijn of haar
ouders verplicht dagelijks kraanwater drinken.
Maar 5% vindt dit ‘niet leuk’
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50% van de kinderen die
kraanwater meenemen naar
school, vult het bidon op de wc’s
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